
Про захворювання на гостру кишкову інфекцію дітей 

загальноосвітньої школи №12 м. Краматорськ Донецької області 

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Донецькій області, 19.10.2017 зареєстровано спалах 

захворювання на гостру кишкову інфекцію серед учнів 1-5 класів загально 

освітньої школи №12 м. Краматорськ Донецької області. 

До інфекційного відділення Комунальної медичної установи «Дитяче 

територіальне медичне об’єднання м. Краматорськ» з попереднім діагнозом 

«Харчова токсикоінфекція» госпіталізовано 9 дітей.   

З метою встановлення причин та умов, що сприяли виникненню спалаху 

спільно фахівцями Головного управління Держпродспоживслужби в Донецькій 

області та ДУ «Донецький ОЛЦ МОЗ України» розпочато санітарно-

епідеміологічне розслідування та обстеження загальноосвітньої школи №12, у 

ході якого на харчоблоці було виявлено ряд порушень санітарного 

законодавства: 

технічний стан духової шафи незадовільний, що не забезпечує 

необхідний температурний режим під час приготування страв з яєць, м’яса, 

птиці, риби; 

порушується потоковість готової продукції  та брудного столового 

посуду; 

відсутні умови щодо миття кухонного посуду;  

приміщення для обробки та виготовлення напівфабрикатів із сировини не 

забезпечено гарячою водою; 

ємність для зберігання кип’яченої води не має відповідного маркування, 

зношений обробний інвентар; 

порушуються вимоги інструкції щодо приготування дезінфекційних 

розчинів; 

формально ведуться записи щодо контролю температурного режиму 

холодильного обладнання та записи щодо стану здоров’я працівників їдальні;  

не здійснюється контроль якості готової продукції за встановленими 

показниками із відповідними записами в бракеражному журналі. 

Розпорядженням Краматорської міського Голови затверджено план 

заходів по локалізації та ліквідації спалаху гострої кишкової інфекції у 

загальноосвітній школі №12, роботу їдальні з 19.10.2017 тимчасово 

призупинено.  

Проведено відбір проб для відповідних лабораторних досліджень. 

Організовано комплекс протиепідемічних заходів. 

Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби в Донецькій області 


